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 الواجب المنزلي الأول
 

 :التمرين الأول  
 : أكمل ما يلي بالعدد المناسب .1

3.7÷100 =...; 0,8÷..=0,008 ; 7,415 x 10 =....; 8,097x....=8097 
 : أكمل الجدول الأتي .2
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 العدد العشري حصر مقرب الى الوحدة 
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 :التمرين الثاني  

  = (3 x 0,1)+(5 x 100)+(x 1000 8)     :اعط كتابة عشرية للعدد  (1
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   :التمرين الثالث  
  ارسم المستقيم(d)   و عين عليه النقطتينA   وB  حيث AB=4 cm . 

  ارسم المستقيم(H)   محور القطعة[AB]   

 (d)و   (H) نقطة تقاطع المستقيمين  Mلتكن 

  عين النقطة K  من المستقيم(H)   بحيثKM=2,5 cm  

  ارسم المستقيم(T)    الذي يشملK  و يوازي(d)  
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